

2021-02-28 Зарплаты и заплаты

---



Зарплаты не хватает - об этом свидетельствуют результаты опроса, проведённого сервисом HeadHunter среди более 3,6 тысячи экономически активных граждан. Из них более трети (36%) сообщили, что зарплаты им хватает на основные нужды, ещё 39% сказали, что хватает с трудом. 46% респондентов говорят о том, что им ежемесячно не хватает более 20 тысяч рублей, чтобы покрыть расходы. Четверть (25%) опрошенных ответили, что на покрытие основных нужд в месяц им необходимо ещё 15—20 тысяч рублей. Каждый пятый (19%) нуждается в дополнительных 10—15 тысячах рублей. Наибольшие затраты, по словам участников опроса, приходятся на питание (62%), аренду жилья или выплату ипотеки (35%), оплату счетов ЖКХ (27%). Каждый пятый больше всего заработанных денег тратит на выплаты по кредитам. В первую очередь при нехватке денег граждане отказываются от новых обуви и одежды (77%), путешествий (75%), развлечений (71%), лекарств и платных медицинских услуг (42%).

Между тем в феврале инфляция в России составит 5,5% в годовом выражении, что станет пиковым значением. На инфляцию повлияет рост стоимости продуктов питания,

который не может остановить правительство, увеличение коммунальных тарифов и цен на энергоресурсы, а также ситуация с курсом рубля.